
一般質問

共に「杉戸の未来」を切り拓こう、
 い つも 、私たちは変化の先頭に。

くりはらたけのり通信 Vo.17
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９月定例会は８月２６日から９月２９日までの日程で開催予定です。

６月議会報告は議会だよりをご覧ください。

「くりはらたけのり」の一般質問は、

９月２日午前１１時前後の予定です。

裏面に記載の主な活動報告も 

併せて是非ご覧ください。

役場以外で期日前投票所はできないの？

　スーパーとかで近隣ではできますが？

どこでも事前投票できる町であり、投票

 率が高ければ、社会成熟度の高い町に

　なれるのでがないでしょうか？

杉戸町環境センター工事も、あくまで延

命措置（１５年）。あっという間です。次な

る一手を考えているのでしょうか？

誰もが投票しやすいまちに

今ある施設を計画的に「集約」や「再編」を考えてい

かなければ、費用がなくなり、持続可能な町で

なくなります。町はどう考えている？

町の公共施設について

多くの行政区で、区長や班長により配布や回覧と

なっていますが、高齢化で配布をする人が困って

いる区が増えています。現状課題について町と

議員とで共有したいと考えます。

広報誌の配布方法について広報誌の配布方法について

一般質問

９月定例会で
　予定している



風化させてはいけない、地域の事。
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今回で７回目となります「富士登山」に行ってきました。この事業は、ロータリークラブで知り合った、越谷

の吉田豊治さんという方が始めたものです。吉田さんは登山が趣味で、晩年は海外から来た留学生たちに

「富士山に登らせてあげたい」と、バスをチャーターし、会費制（３０名程度）で、毎年この活動を行われて

いるそうです。数年前に私も関わる機会をいただき、６年間団長として引率してきました。

４月に吉田さんは他界されましたが、残された仲間が意志を引き継ぎ、今年も３０名の学生全員と共に登頂

することができました。

留学生と共に富士登山 〈２０２５年７月２５～２６日 〉

第３０回古利根川流灯まつりが開催されました。実行委員長の職を担ってから１５回目を数えます。今回は

初日に台風の影響もあり、灯籠２６０基のうち８０基が破損するハプニングに見舞われましたが、細井顧問

（㈱細井自動車 会長）をはじめ、役場職員およびスタッフ約３０名の協力のもと、1日でほぼ復旧できました。

これほどまでに祭りに携わるスタッフの力強さと協力を感じたことはありません。両日とも何事もなく、

土日の２日間で延べ約１１,０００人の来場者を記録しました。

第３０回古利根川流灯まつり 〈２０２５年８月２・３日 〉

風化させてはいけない、地域の事。
皆さんは、終戦１カ月ほど前の１９４５年７月１０日正午ごろ、杉戸町に米軍機が

１発の爆弾を落としたことをご存じでしょうか。地上にあったのは、旧県立杉戸

高等家政女学校。現在の中学３年生や高校１年生にあたる女子生徒７人と、成人

男性１人が犠牲になりました。８０年がたち、地元でもその悲劇を知る人は少な

くなっています。当時の場所は、今の町役場にあたります。（先日、元高岡町議から

も教えていただきました）町役場には慰霊碑があり、この空襲の犠牲者名と説明も刻まれています。


